

**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA**

Estado de São Paulo

Secretaria Municipal de Educação

**CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2016**

**EDITAL Nº 03 - RETIFICAÇÃO**

A Prefeitura do Município de Catanduva, pessoa jurídica de direito público interno, por meio da Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL NORMATIVO** conforme segue:

**DO CAPÍTULO 1 – DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

**Tabela I – DOS CARGOS, REQUISITOS, MÍNIMOS EXIGIDOS, VENCIMENTO (HORA/ AULA) E VAGAS**

Onde se lê:

<b>Recreacionista</b>	Ensino Médio Completo na modalidade Normal (magistério), com estudos na área de educação infantil e/ou Ensino Superior em curso de Licenciatura de graduação em Educação Física, com estudos na área de Educação Infantil.	R\$ 11,76 + gratificação do FUNDEB	* 55	<b>03</b>
-----------------------	--	------------------------------------	------	-----------

Leia-se:

<b>Recreacionista</b>	Ensino Médio Completo na modalidade Normal (magistério), com estudos na área de educação infantil e/ou Ensino Superior em curso de Licenciatura de graduação Pedagogia e/ou em Educação Física, com estudos na área de Educação Infantil. <b>Registro no CONFEF/CREF (para os graduados em Educação Física)</b>	R\$ 11,76 + gratificação do FUNDEB	* 55	<b>03</b>
-----------------------	--	------------------------------------	------	-----------

**As demais disposições do Edital Normativo permanecem inalteradas.**

Catanduva, 26 de julho de 2016

**VERA LUCIA MASSONI XAVIER DA SILVA**

Secretaria Municipal de Educação